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Задача 1. Вычислить производную F ′(α) функции:
вариант 1

F (α) =

α2∫

α

(x+ αx)10dx.

вариант 2

F (α) =

α2∫

α

e−αx2
dx.

вариант 3

F (α) =

sinα∫

cosα

cos (α
√
x)dx.

вариант 4

F (α) =

α2∫

α

e−α(x+α)2dx.

вариант 5

F (α) =

α2∫

α

√
αx sin (αx)dx.

Замечание: В 2021-2022 году менялся только 7 номер
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Задача 2. Исследовать на равномерную сходимость несобственный ин-
теграл:

вариант 1
+∞∫

0

e−αx arctg (αx)dx

на следующих промежутках: а) [α0,+∞), α0 > 0; б) (0,+∞).
вариант 2

+∞∫

0

αe−αxdx

на следующих промежутках: а) [α0, 1], α0 > 0; б) (0, 1].
вариант 3

+∞∫

0

e−αx2
dx

на следующих промежутках: а) [α0,+∞), α0 > 0; б) (0,+∞).
вариант 4

+∞∫

0

(α2 + x)e−αx2
dx

на следующих промежутках: а) [α0, 1], α0 > 0; б) (0, 1].
вариант 5

+∞∫

0

sin (αx)√
x

dx

на следующих промежутках: а) [α0,+∞), α0 > 0; б) (0,+∞).
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Задача 3. Используя формулу Фруллани, вычислить несобственный ин-
теграл:

вариант 1
+∞∫

0

β sin (αx)− α sin (βx)

x2
dx, α > 0, β > 0.

вариант 2
+∞∫

0

1− cos (αx)

x
cos (βx)dx, α > 0, β > 0, α $= β.

вариант 3
+∞∫

0

β ln (1 + αx)− α ln (1 + βx)

x2
dx, α > 0, β > 0.

вариант 4
+∞∫

0

sin (αx) sin (βx)

x
dx, α > 0, β > 0, α $= β.

вариант 5
+∞∫

0

β arctg (αx)− α arctg (βx)

x2
dx, α > 0, β > 0.
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Задача 4. С помощью дифференцирования по параметру вычислить
несобственный интеграл:

вариант 1
+∞∫

0

1− e−αx

x
cosxdx, α > 0.

вариант 2
+∞∫

0

sin (αx)

x(1 + x2)
dx, α > 0.

вариант 3
+∞∫

0

e−αx sin2 (βx)

x
dx, α > 0.

вариант 4
+∞∫

0

cos (αx)− cos (βx)

x2
dx, α > 0, β > 0.

вариант 5
+∞∫

0

1− e−αx

xex
dx, α > 0.
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Задача 5. Используя значения интегралов Дирихле и Пуассона-Эйлера,
вычислить несобственный интеграл:

вариант 1
+∞∫

0

sin4 (αx)

x2
dx.

вариант 2
+∞∫

0

e−αx2
ch (βx)dx, α > 0.

вариант 3
+∞∫

0

sin3 x cos (αx)

x
dx, α ∈ (−1, 1).

вариант 4
+∞∫

0

xe−αx2
sh (βx)dx, α > 0.

вариант 5
+∞∫

0

sin2 x cos (αx)

x2
dx, α ∈ (−2, 2).
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Задача 6. Используя значения интегралов Эйлера, вычислить несоб-
ственный интеграл:

вариант 1
+∞∫

0

5
√
x

(1 + x)2
dx.

вариант 2
π
2∫

0

sin
3
2 x cos

1
2 xdx.

вариант 3
+∞∫

0

√
x

1 + x3
dx.

вариант 2
π
2∫

0

sin
2
3 x cos

4
3 xdx.

вариант 5
+∞∫

0

x

(1 + x3)2
dx.
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Задача 7. Разложить в тригонометрический ряд Фурье на отрезке [−π,π]
функцию:

вариант 1

f(x) =

{
−x2 , если − π ≤ x ≤ 0,

x2 , если 0 ≤ x ≤ π.

вариант 2

f(x) =

{
0 , если − π ≤ x ≤ 0,

x2 , если 0 ≤ x ≤ π.

вариант 3

f(x) =

{
0 , если − π ≤ x ≤ 0,

sinx , если 0 ≤ x ≤ π.

вариант 4

f(x) =

{− sinx , если − π ≤ x ≤ 0,

x , если 0 ≤ x ≤ π.

вариант 5

f(x) =

{
−x , если − π ≤ x ≤ 0,

x2 , если 0 ≤ x ≤ π.


